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Zápis č. 5/2011 

z rokovania dozornej komisie Audiovizuálneho fondu 

 

Miesto konania: zasadačka AVF 

Dátum a čas konania:  28.6.2011, od 11.00 hod 

 

Prítomní: JUDr. Mgr. Denisa Hostačná – predsedníčka dozornej komisie; Ing. Ľubica Vondrová; 

Ing. Ivan Peschl, CSc. – členovia dozornej komisie 

 doc. PhDr. Martin Šmatlák – riaditeľ fondu  

 

 

Predsedníčka dozornej komisie privítala prítomných a otvorila 5. zasadnutie dozornej komisie v roku 

2011. Prítomní sa jednomyseľne zhodli, že overovateľom zápisu zo štvrtého zasadnutia dozornej 

komisie bude Ivan Peschl.  

 

1. HLASOVANIE 

ZA:  3  (D. Hostačná, I. Peschl, Ľ. Vondrová)   ·   PROTI:  0   ·   ZDRŽAL SA:  0 

 

 

Následne predsedníčka dozornej komisie predniesla návrh programu. 

 

Návrh programu 

1. Vybavovanie sťažnosti spoločnosti ARINA s.r.o. zo dňa 19.4.2011, doručenej fondu dňa 
19.4.2011 (podacie. č. fondu 211/2011) – pokračovanie v prerušenom rokovaní 

2. Kontrola hospodárenia s poskytnutými finančnými prostriedkami a kontrola dodržiavania 
záväzkov a povinností prijímateľa finančných prostriedkov vyplývajúcich zo zmluvy č. AVF 
261/2010-3/2.2.2, prijímateľ Slovenská filmová a televízna akadémia, projekt „Slnko v sieti 
2010“ – pokračovanie v prerušenom rokovaní 

3. Návrh Smernice o vybavovaní sťažností – pokračovanie v prerušenom rokovaní  
4. Návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok roku 2011 
5. Rôzne 

 

2. HLASOVANIE 

ZA:  3  (D. Hostačná, I. Peschl, Ľ. Vondrová)   ·   PROTI:  0   ·   ZDRŽAL SA:  0 

 

 

1. VYBAVOVANIE SŤAŽNOSTI SPOLOČNOSTI ARINA S.R.O. ZO DŇA 19.4.2011, DORUČENEJ 

FONDU DŇA 19.4.2011 (PODACIE. Č. FONDU 211/2011) – POKRAČOVANIE 

V PRERUŠENOM ROKOVANÍ 

 

Dozorná komisia vyhodnotila všetky podklady k sťažnosti, osobitne sťažnosť a jej prílohy, vyjadrenia 

sťažovateľa, predsedníčky rady fondu ako aj členov príslušnej odbornej komisie a korešpondenciu 

s Úradom vlády Slovenskej republiky, sekciou kontroly a boja proti korupcii vo veci súčinnosti pri 
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vybavovaní sťažnosti, a dospela k záveru, že informovanie fondu o aktuálnych otázkach súvisiacich so 

žiadosťami predloženými fondu Eurimages nemožno považovať za ovplyvňovanie procesu 

hodnotenia a posudzovania žiadosti, ktoré by bolo v rozpore so zákonom alebo s vnútornými 

predpismi fondu. 

Podľa vyjadrení členov príslušnej odbornej komisie predloženie predmetnej informácie 

predsedníčkou rady nemalo žiaden relevantný vplyv na posúdenie a hodnotenie konkrétnej žiadosti, 

nakoľko stanovisko príslušnej odbornej komisie k tejto žiadosti bolo založené na iných dôvodoch. 

Dozorná komisia po posúdení sťažnosti skonštatovala, že predmetné podanie nie je sťažnosťou, ktorá 

má byť vybavená podľa zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. Preto dozorná komisia toto podanie 

preverovala ako podnet na preskúmanie, či v danom prípade došlo k porušeniu zákona č. 516/2008 Z. 

z. o Audiovizuálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 532/2010 Z. z., 

iných všeobecne záväzných právnych predpisov alebo vnútorných predpisov fondu.  

Na základe uvedených skutočností a preskúmaných podkladov dozorná komisia skonštatovala, že 

konanie predsedníčky rady fondu, na ktoré poukazuje sťažovateľka, nemožno považovať za konanie 

v rozpore so zákonom č. 516/2008 Z. z. o Audiovizuálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení zákona č. 532/2010 Z. z., ako ani s vnútornými predpismi fondu. 

Odporúčanie 

Dozorná komisia zároveň odporúča kancelárii fondu, aby v prípade získania a preverenia 

relevantných informácií týkajúcich sa žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov z fondu 

operatívne informovala o týchto skutočnostiach dotknutých žiadateľov a poskytla im možnosť na 

vyjadrenie v danej veci. 

 

UZNESENIE DK č.  14/2011  zo dňa 28.6.2011 

I. Dozorná komisia po prešetrení sťažnosti spoločnosti ARINA s.r.o. zo dňa 19.4.2011, doručenej 

fondu dňa 19.4.2011 (podacie. č. fondu 211/2011) konštatuje, že toto podanie nie je 

sťažnosťou v zmysle zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach, ale podnetom na prešetrenie 

činnosti člena rady fondu. 

II. Dozorná komisia po prešetrení predmetného podnetu konštatuje, že konaním predsedníčky 

rady fondu, ktoré bolo predmetom podnetu nedošlo k porušeniu všeobecne záväzných 

právnych predpisov ani vnútorných predpisov fondu. 

III. Dozorná komisia poveruje riaditeľa fondu informovať sťažovateľa a radu fondu o vybavení 

veci dozornou komisiou. 

T:  najbližšie rokovanie rady Z:  riaditeľ fondu 

 

3. HLASOVANIE 

ZA:  3  (D. Hostačná, I. Peschl, Ľ. Vondrová)   ·   PROTI:  0   ·   ZDRŽAL SA:  0 

 

 

2. KONTROLA HOSPODÁRENIA S POSKYTNUTÝMI FINANČNÝMI PROSTRIEDKAMI 

A KONTROLA DODRŽIAVANIA ZÁVÄZKOV A POVINNOSTÍ PRIJÍMATEĽA FINANČNÝCH 
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PROSTRIEDKOV VYPLÝVAJÚCICH ZO ZMLUVY Č. AVF 261/2010-3/2.2.2, PRIJÍMATEĽ 

SLOVENSKÁ FILMOVÁ A TELEVÍZNA AKADÉMIA, PROJEKT „SLNKO V SIETI 2010“ – 

POKRAČOVANIE V PRERUŠENOM ROKOVANÍ 

 

Dozorná komisia si vyžiadala od prijímateľa finančných prostriedkov Slovenská filmová a televízna 

akadémia presné špecifikovanie činností pri odmene za realizáciu, ktorá bola predmetom faktúry č. 

2010/18 zo dňa 5.11.2010, resp. č. dokladu vyúčtovania 2010/50, v prospech osoby (dodávateľ) Mgr. 

Silvia Dydňanská – SIDY v súvislosti s ich vzťahom k realizácii projektu podľa zmluvy č. AVF 261/2010-

3/2.2.2 a zmluvy č. AVF 67/09/1-2010/2.2.2 vrátane podrobného ocenenia týchto činností tak, aby 

bolo zrejmé, ktoré sa vzťahujú k zmluve č. AVF 261/2010-3/2.2.2 a ktoré k zmluve č. AVF 67/09/1-

2010/2.2.2.  

Prijímateľ finančných prostriedkov poskytol požadované informácie listom zo dňa 9.5.2011.  

Dozorná komisia skonštatovala, že vyúčtovanie k zmluve č. AVF 261/2010-3/2.2.2 neobsahuje 

skutočnosti ani doklady, ktoré by mohli byť vyhodnotené ako neoprávnený výdavok, ktorý nemá 

priamy vzťah k projektu, čím ukončila kontrolu predmetnej zmluvy a jej plnenia. 

Odporúčanie 

Dozorná komisia odporúča kancelárii fondu, aby vyúčtovania a účtovné doklady k nim obsahovali aj 

kalkuláciu jednotlivých fakturovaných položiek v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov a zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších 

predpisov. 

Dozorná komisia zároveň odporúča, aby fond neposkytoval opakovanú dotáciu na jednotlivé 

podujatia na základe viacerých žiadostí predložených na ten istý ročník podujatia. 

 

UZNESENIE DK č.  15/2011  zo dňa 28.6.2011 

Dozorná komisia konštatuje, že v rámci realizácie zmluvných povinností zo zmluvy č. AVF 

261/2010-3/2.2.2 nedošlo na strane prijímateľa finančných prostriedkov k neoprávnenému 

nakladaniu s poskytnutými finančnými prostriedkami ani k porušeniu záväzkov a povinností 

vyplývajúcich zo zmluvy.  

 

4. HLASOVANIE 

ZA:  3  (D. Hostačná, I. Peschl, Ľ. Vondrová)   ·   PROTI:  0   ·   ZDRŽAL SA:  0 

 

 

3. NÁVRH SMERNICE O VYBAVOVANÍ SŤAŽNOSTÍ – POKRAČOVANIE V PRERUŠENOM 

ROKOVANÍ 

 

Dozorná komisia prerokovala návrh Smernice o vybavovaní sťažností a svoje pripomienky zapracovala 

priamo do textu návrhu, ktorý tvorí prílohu tohto zápisu. 
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UZNESENIE DK č.  16/2011  zo dňa 28.6.2011 

Dozorná komisia prerokovala návrh Smernice o vybavovaní sťažností a odporúča rade prerokovať 

a schváliť návrh Smernice o vybavovaní sťažností v znení, ako je uvedené v prílohe k tomuto 

uzneseniu. 

Dozorná komisia poveruje riaditeľa fondu predložiť návrh Smernice o vybavovaní sťažností rade 

fondu na schválenie. 

T:  najbližšie rokovanie rady Z:  riaditeľ fondu 

 

5. HLASOVANIE 

ZA:  3  (D. Hostačná, I. Peschl, Ľ. Vondrová)   ·   PROTI:  0   ·   ZDRŽAL SA:  0 

 

 

4. NÁVRH PLÁNU KONTROLNEJ ČINNOSTI NA DRUHÝ POLROK ROKU 2011 

 

Dozorná komisia prerokovala návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok roku 2011 a poverila 

riaditeľa, aby dozornej komisii predložil podklady k vyúčtovaniam tých žiadostí, ktoré sú zahrnuté do 

plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok roku 2011. 

 

 

5. RÔZNE 

 

Riaditeľ fondu informoval dozornú komisiu o priebehu a aktuálnom stave notifikácie schémy štátnej 

pomoci pre Audiovizuálny fond.  

 

 

Následne predsedníčka ukončila 5. rokovanie dozornej komisie s tým, že 6. rokovanie dozornej 

komisie sa uskutoční dňa 19.7.2011 od 10.00 hod v sídle fondu. 

 

Zapísala: JUDr. Mgr. Denisa  H o s t a č n á 

 

Overovateľ zápisu:  Ing. Ivan  P e s ch l, CSc. 

 

Bratislava 28.6.2011 

 

 

JUDr. Mgr. Denisa  H o s t a č n á 

predsedníčka dozornej komisie 

Audiovizuálneho fondu 

 


